



案例解析

从事多年的婚姻家庭咨询工作，刘学林见证了太多的悲欢离合。在他看来，离婚，实际上也是解决婚姻问题的一种手段，不过，是一种不好的手段罢了。在刘学林调解过的众多案例中，比较典型的有下面三种情况：

- 1、男方铁心要离婚，抛弃原配跟第三者走的；
- 2、男方愿意挽回婚姻但女性第三者不放手的；
- 3、女方幡然醒悟，“男小三”却纠缠不清

在电影《分手大师》中，演员邓超饰演一名专业的“分手大师”，专门为情侣恋人办理分手等业务。然而，戏剧与生活总是有所差距，电影中夸张的做法，在现实中能否奏效？现实中“小三劝退师”是如何帮助妻子挽回家庭的？

10月21日，市场星报、安徽财经网记者采访了安徽省婚姻家庭咨询师协会会长刘学林，揭秘“小三劝退师”是如何排除“婚姻疑难杂症”，劝退“小三”，让爱人回家的。 □ 记者 鲁龙飞

妻子愿出50万 赶走丈夫的“小三”

刘学林会长向记者讲述了这样一件事：合肥一市民王雪(化名)最近遇上大麻烦，一直让她引以为傲的丈夫，竟然瞒着她在外面包养“小三”，更令她生气的是，“小三”已经给丈夫生了两个孩子。“我丈夫是做化工生意的，之前一直很顾家，肯定是被那个‘狐狸精’骗了，才做出了傻事”，为了让丈夫回心转意，王雪开始在网络上寻找“小三劝退师”，并声称只要能成功劝退“小三”，她愿意支付50万元人民币。

在网络上广发“英雄帖”后，重庆一家从事“小三劝退师”的专业机构，接下了这笔生意。据了解，该机构安排专人，每个月飞合肥一趟，针对王雪丈夫的情况，曾策划过伪装“小三”前男友，半夜打骚扰电话；安排帅哥扮演“小四”，来策反“小三”等方法。目前，事情正在处理过程中。

“小三劝退师”？ 两年前就有了

“其实，‘小三劝退师’这个职业，两年前就已经出现了。‘小三劝退师’，说白了就是帮助遭遇了丈夫出轨的妻子挽回家庭，我们行业内习惯称之为‘婚姻家庭咨询师’，而相关影视作品热播后，让‘小三劝退师’这个名词被更多的人记住了。”安徽省婚姻家庭咨询师协会会长刘学林告诉记者。

同传统意义上的婚姻咨询师不同之处，在于“小三劝退师”更重于“实战”，他们往往有多年的工作经验，针对客户案例情况，进行一对一的实时指导，一步一步帮助客户挽回婚姻，更重于“实战”。

收费标准因人而异 最高4万元

“很多人认为‘小三劝退师’收入不菲，其实在合肥这样一个发展中的城市，价格同沿海地带相比还是有差距的。”刘学林在接受记者采访时坦承，他从业的这几年，最高的一笔也就收了4万元。

据刘学林介绍，收费标准也是因人而异的，“一些人领悟能力强点，同‘小三劝退师’配合顺畅点，收费也就相对低点；与此同时，也同事情的难易程度有关，情感纠缠不是很复杂，调解也相对轻松点的，收费也不会太高。在沿海地带，年收入几十万或有可能，但在合肥还是有一定难度的”。

记者揭秘「小三劝退师」行业  
「不信爱情唤不回」  
合肥女子花50万请「小三劝退师」



案例1 国企掌门人婚外情并生下私生子  
求助人：男方妻子 使用计策：晓之以情 动之以理

“我老公最近经常夜不归宿，周末经常性不回家。”之前，刘学林曾接到一个这样的求助者。对方是一名中年女性丁梅(化名)，其丈夫是一家国企的掌门人，家庭经济条件优越，孩子在国外留学，就这样一个令人称羡的家庭，却不料遇到了感情危机。

刘学林称，通过丁梅的叙述，他们分析其丈夫可能出轨了。“刚开始，该女子还不相信，但随着女子本人同丈夫深入交流过一次，她的丈夫承认在外面认识了一个女子，并表示自己正在处理，让妻子给他时间。”

但刘学林通过同丁梅丈夫交流，发现他还是隐瞒了秘密。此后不久，丁梅在丈夫的手提包中，安装了定位器，追踪丈夫发现了“小三”的住所。见面后，丁梅心凉了半截，丈夫不但有婚外情，还同“小三”生下了一个孩子。

接手此案件后，刘学林在与丁梅的丈夫交谈中，对其晓之以情动之以理。

与此同时，刘学林团队成员也设法找到了“小三”的家人，说明了当前三方当事人面临的困境，最终，丁梅的丈夫认识到问题的严重性，愿意处理3人间的情感纠葛。

点评：中年夫妻婚姻易出现危机

“40多岁，夫妻双方往往容易出现危机，经过多年的打拼，事业和家庭生活都相对比较安稳，如果夫妻双方矛盾多的话，容易诱发婚外情的产生。事实上，这些求助者学历高，生活阅历也比较丰富，他们求助，往往是为了求得心灵上的安慰和支持。”

案例2 丈夫公然同“小三”在家对面小区同居  
求助人：男方妻子 使用计策：抛砖引玉 攻心为上

今年，刘学林接到一位叫吴霞(化名)女士的电话，丈夫抛弃妻子，公然同“小三”生活在一起，并且租住的房子就在吴霞所居住小区对面。面对嚣张的“小三”，吴霞曾无数次起念，要与其同归于尽，但考虑到两个孩子，一直未能下定决心。

曾几何时，吴霞同丈夫也是一对患难夫妻，两人起早摸黑，做生意积累下了几百万的财产。家里有钱后，丈夫包养了一名“小三”。刚开始，吴霞还不以为然，但去年底，事情彻底暴露出来了。

去年，丈夫生意因故衰败，高峰期外债一度高达400多万。生意遇困境，夫妻双方经常吵架，心灰意冷的丈夫开始频繁向“小三”倾诉。

得知情人生意遇到困难后，这名“小三”赶紧拿出50多万，期望他能东山再起。一边是漫无边际的争吵，一边是细声细语的鼓励，让吴霞的丈夫彻底倒向了“小三”的怀抱，两人公开同居，并且出租屋就在吴霞居住小区对面。

事情出来后，吴霞找到了刘学林的婚姻家庭咨询中心，刘学林说，“通过几次交谈，事情原委已经理清楚了，下一步将根据具体情况进行针对性辅导”。

点评：别让感情在婚姻中失去寄托

“本案例中，吴霞的丈夫应该还是倾向同妻子过日子的，但无奈生意失败，他亟需帮助才被迫同‘小三’生活在一起。对待这样的情况，在分析利弊的同时，也寄托男子能够走出困境，将欠‘小三’的钱还了，还是有回归家庭的可能。”

案例3 “男小三”同情人丈夫上演争孩子纠纷  
求助人：“男小三” 策略：“丑化”对方 分析厉害关系

与之前的案例不同，这是两个男子同一个女子上演的一幕“闹剧”。这个案例中的男子，暂且称呼他为胡伟(化名)，居住在合肥滨湖新区，认识一名女子张玉(化名)不久后，两人约定回家各自离婚，然后重新组织一个新的家庭。

没想到，等胡伟离婚后，张玉变卦了，不愿意离婚同胡伟一起过日子。恰好此时，张玉怀孕了，两边的男人都认为小孩子是自己的，上演一幕争孩子的纠纷。矛盾激化的时候，两名男子大打出手，闹得不可开交。

接到胡伟的电话后，刘学林的团队人员，理清这三个人错综复杂的关系后，开始“策反”胡伟，“你本身就是一个大男人，这个女人也是一个强势的人，即使你们结婚后，婚姻也不会幸福的；再说，女人肚子里的宝贝八成是她丈夫的，你难道愿意花钱养别人家的孩子吗？”没想到“策反”的效果非常明显，胡伟在认清张玉的真面目后，主动退出了，这场调解获得了成功。

点评：不轨之恋应果断处理

“社会赋予男性的要求，就是果敢。此案中，女子变卦后男子还纠缠不清，这样的案例还是比较少见的。这可能同男子文化程度不高，思想认识上有误区有关系，只要在思想高度上对男子晓之以理，事情也就迎刃而解了。”